Zadania domowe Fizyka | (Mechanika), seria |

Zadanie 1

Sprawdz czy wektory A= (3,1,2), B = (1,—3,—2) s a) réwnolegte, b) prostopadte

Zadanie 2

Sprawdz czy wektory/f = (4,0,2), B = (2,-2,1), ¢ = (2,2,1) lezg w jednej ptaszczyznie?

Zadanie 3*
Korzystajgc z wtasciwosci iloczynu skalarnego i wektorowego oblicz objetos¢ réwnolegtoscianu

rozpietego przez trzy wektory 4 = (4,1,0), B = (1,2,0), C= (1,1,2).

Zadanie 4
Wektory A , B , ¢ tworzace tréjkat spetniajg relacje A+B+C=0. Korzystajgc z rachunku wektorow
wykazaé, ze ze Srodkowych tréjkata mozna utworzyé trojkat.

Zadanie 5

Tréjkat jest utworzony z wektoréw A , BiC. Korzystajgc z whasnosci iloczynu skalarnego udowodnié
twierdzenie cosinuséw: |A|% + |B|?> — 2|A| - |B|cosy = |C|?

Zadanie 6

Rozwigz rownania

a) sin(a) =1

b) tga =+3

c) %sina + gcosa =1 (wskazéwka: wykorzystaj wzér na sinus sumy katéw)
d) * sin(3a) = cosa — cos(2a)

e) * cos(x+ %) = sin(x — g)

Zadanie 7

Oblicz pochodne funkcji
a) y=VaZ+il
b) y = x3sinx
o _ 2x2+4x+2

d) y = In(sin(vx))
e) * y=arcsin(x)
f) * y=arcos(x)

* Kierunek Fizyka Medyczna, Neuroinformatyka: zadanie nadobowigzkowe.



